

黄石市千名干部进千企“抓培育、 强链条、优服务、促提质”活动

工作简报

第 26 期

“双千”活动办公室

2022 年 3 月 15 日

【部门动态】

市残联: 近期，市残联党组书记、理事长卢素琴带领“双千”工作专班赴瑞信养生、铜贵建材走访调研，详细了解企业生产经营状况，收集了解企业反映的具体问题。针对铜贵建材反映的因收益分成不均等原因造成企业停工停产的问题，卢素琴表示，下一步市残联“双千”工作专班将主动对接所属管辖地方政府，及时沟通协调，帮助企业早日复工复产。（市残联）

市妇联: 3月8日，市妇联联合市人社局举办2022年“春风行动”女企业家专场线上直播招聘活动。市妇联邀请美岛公司、晨起模具、华环模具等17家妇字号企业走进直播间，推出涉及服装加工、机械制造、食品加工等10余个行业1200多个工作岗位。市妇联作为女企业家的“娘家”，将一如既往地关注“妇字号”企业的发展，全心全意为女企业家服务，以更加精准务实高效的服务，帮助企业纾困解难。（市妇联）

市人社局：3月9日，市人社局“双千”专班再赴西普电子，针对前期开铁区电子信息行业协会提出构建协会职业技能等级评定体系相关事宜召开会议。会上西普电子作为协会代表就构建协会职业技能培训、等级评定体系的必要性、评定方案进行详细地分析说明，市人社局“双千”专班就方案的具体细节与各企业代表进行了探讨交流。针对协会提出的区内公交资源配置不足、武汉对我市人力资源“虹吸效应”明显等问题。人社局“双千”专班表示：一是要加强对接研判，尽快形成协会职业技能等级评定体系成熟方案；二是建议企业以清单化方式向人社部门提供招工、稳工、人员流失等情况，以便人社部门及时掌握情况、精准服务；三是建立长效工作机制，充分发挥“政府助推、企业主体、市场调节”的作用，构建企业招工稳岗的全方位保障体系。（市人社局）

市民政局：3月11日，市民政局“双千”工作专班协调城发能源及市自来水黄金山分公司负责人赴沪士电子解决企业反映问题。针对企业拟筹划三期建设进水管道需扩容问题，市自来水黄金山公司负责人表态，在保质保量设计建设的基础上，尽最大力度降低企业成本服务企业；针对因有轨电车建设中挖断水管，导致突发性停水或降压影响正常生产问题，市自来水黄金山分公司表示，遇到问题公司将快速反应、准备充分，把对企业的影响降到最低。针对市政蒸汽洽谈进度较慢问题，企业项目负责人与城发能源负责人进行了充分沟通，最终达成有效共识，并商定当天下午，双方就合同有关细节问题进一步敲定，拟于月底前签订项目合作合

同。（市民政局）

市城管委：3月11日上午，在接到白鸭食品反映车管所附近黄石监狱工地施工导致附近道路粉尘污染的问题后，市城管委“双千”工作专班迅速协调下陆区城管局、执法人员及时赶往现场，约谈施工方负责人，责令迅速组织人员和车辆清理冲洗路面，并于当天完成整改。当日下午，市城管委“双千”工作专班与执法人员再赴现场，与白鸭食品负责人联系沟通，反馈整改方案，并主动提供执法人员联系方式，随时提供服务。经督办协调，下午六点，白鸭食品门前道路清洗完毕。（市城管委）

市退役军人事务局：3月12日，市退役军人事务局党组书记、局长陈鹏图带领局“双千”工作专班前往涂亿新材料调研，为企业赠送《黄石市工业企业服务指南》。陈鹏图一行实地查看了车间生产情况，详细询问了企业面临的困难，企业负责人表示，车间生产线在正常运转，经营状况良好，目前在招工方面存在一些困难。针对企业反映的困难和问题，陈鹏图要求局“双千”专班抓紧落实，通过退役军人专场招聘、黄石退役军人公众号刊登招聘信息等方式帮助企业解决招工难题。（市退役军人事务局）

市自然资源和规划局：3月13日，市自然资源和规划局党组书记、局长宁兰带领局“双千”工作专班前往华盛新人造板调研。宁兰一行实地查看了车间生产情况，并与企业负责人进行深入交流，详细了解企业经营发展情况及企业发展中遇到的问题和诉求，针对企业反映新增部分厂房影响规划

验收问题，进行了政策指导，提出了明确的解决路径。宁兰要求，要以“将心比心”的态度、“马上就办”的速度、“办就办好”的力度，聚焦企业难题，持续跟踪推进，着力提升服务效能，切实提高企业的获得感和满意度。（市自然资源和规划局）

【县市区动态】

西塞山区：3月10日，西塞山区委书记晏勇一行深入武商黄石购物中心、荣科智能等企业开展“双千”服务。在武商黄石购物中心，晏勇详细了解企业生产经营情况及存在的问题和困难，并要求区直各部门尽快协调解决好企业用水、消防验收、发展夜经济等问题。随后，晏勇一行深入荣科智能生产车间，与企业负责人和车间工人进行交谈，了解企业生产经营、项目建设中存在的问题和困难。晏勇要求，区科信局、区项目办、工业园区要围绕企业反映问题，对符合政策的不折不扣落实到位，对不符合政策的耐心细致告知到位。（西塞山区）

开发区·铁山区：3月10日，开发区·铁山区管委会主任、区长余文化组织召开“双千”活动问题协调会。会上，区经信和商务局对相关企业反馈的问题进行了汇报，各相关部门就企业反馈的问题逐一进行了回复。针对企业提出的政策兑现、要素保障、疫情防控等问题，余文化要求，各部门单位要主动作为、靠前服务，进一步提升服务意识和办事效率，指导企业用足用活惠企政策，增强内生动力。要坚

持问题导向，有的放矢，加大服务力度，强化要素保障，协调解决企业发展困难和难题。区疫情防控指挥部要靠前指挥，会同区招商局、区经信和商务局抓好企业内部疫情防控，协助企业做好人员登记、落地核酸检测等相关防疫工作。要坚持定期召开企业问题协调会，对企业反馈问题靶向分析、精准施策。（开发区·铁山区）

抄报：市委、市人大、市政府、市政协领导；

抄送：各县（市、区）、市直有关单位

电话：6215615

邮箱：hssqbgs@126.com

工作qq群：452179224